Los op uit het hoofd.

408:2 =_J4 oY 8032:4 = g’f 008 " 3x27
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Los op uit het hoofd.
A0+ b ok
4x25+8x0,5 = A4 6-(28:7) =54
594 + %04 . ©148 0,90 o
6x099) +@x101) =_9 98 (24:5)-(6x015) =_4,38
A,90 . A A% .
9,5:5-0,95 =_0,95 6-672:6 = 4,88
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25-(0,25:5) - 2495 1,9 +9,1-091 = 49,09
‘ o6 4+ 0,63
54 -54-4,5 =_Lu 4 54:9+0,07x9 =_d4.2%

Werk uit in je werkschrift tot op 0,01 nauwkeurig.

Noteer 1. de schatting

2. het quotiént en de rest
3. de omgekeerde bewerking die je maakt als proef.

4) 595898116 =
,g,) 205424 :21 =

3) 1130,96:12 =
i) 11453: 14 =
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Zoek.

5% van300 =49

12 % van 700 = 84
3% van650 =95

Los op.
050p50= 4 %

075= 75 %

20 % van 750 =450

90 % van 8400 = 2560

25 % van 3500 = 51

40 = &9 % van 160
75 = »25 % van 300
15 = »25 % van 60
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échri]f met Romeinse cijfers.

149 = @K CXLI[X
- 3004 MMMy
4006 =_MVI

899 = _DCCC XC/X
213 = _CCXIlf
441 =_CDXLI
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Schrijf de getallen met Arabische ciffers.

MMMIX = _4009

CIX 409

Bereken de oppervlakte van volgende figuren.

A B

D C

oppervlakte: 1L om™

om X3om= A3 o

LXXIX 79
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DXCIII 593

oppervlakte: 40 ¢

(§om X35 0m) g =

b7
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L5 om x 4,5 om = 6,?56/#&2' U
- oppervlakte: 6,55(’/#»5’
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Teken een cirkel. De straal meet 2,5 cmn.
M is het middelpunt.

Teken van dit bouwsel de gevraagde aanzichten.

bouwplan

2

vooraanzicht

NN
NN
NN

AN

- N

zijaanzicht




D

2

®

- Zet het patroon verder.

Bereken de oppervlakte van het gearceerde deel. = cle fﬁ% MO j‘/x/é W"é‘/""’t

- 2

ek el = 3om.

De oppervlakte is van het
gearceerde deel is

CSC/WL x3om) 1A= 4a56/m2’

OSSN .-
- Herleid.
7m?  =2700dm? 1/4dm? = o5 cm?
125 cm? =745 dm? 1/5m? =40 dm?
0,09dm? = .9 m? 3/10m? = 30 dm?
12,5 dm? =450 cm? 1000 dm? = 40 m?
| 0,08m? = & dm? 195 cm? =’4;95 dm?




Kleur de aanzichten.
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Benoem deze figuren.
Meet de zijden en bepaal de omtrek.
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links rechts

naam: /

( ¢
lengte van de zijden: 3em

omtrek: 3o x 8 = A5 Om

naam: "L"(xﬂ/é/am/é(

lengte van de zijden: 3em

omtrek: __ Aewm xlb= Alem.




